## DICHIARAZIONE DI ASSENZA DI SITUAZIONI DI INCONFERIBILITA' E DI INCOMPATIBILITA'

Il sottoscritto, MACIAGAMA SIAVEM nato a il in qualità di della società Silea spa, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000 per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci, per l'anno 2022

## Dichiara:

- che non sussistono le cause di inconferibilità e/o incompatibilità previste dalla L. 190/2012 e dal D.Lgs. 39/2013 ed in particolare:
- di non essere stato condannato, anche con sentenza non passa in giudicato, per delitti contro la pubblica amministrazione previsti dal capo I del Titolo II del Libro II del Codice Penale ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 del D.Lgs. 39/2013 sull'inconferibilità degli incarichi;
- che non sussistono le cause di inconferibilità previste dall'art. 7, comma 2, lett. d) del D. Lgs. 39/2013:
- che non sussistono le cause di incompatibilità previste dall'art. 9, del D.Lgs. 39/2013;
- che non sussistono le cause di incompatibilità previste dal art. 11 comma 3, lett. e) del D. Lgs. 39/2013;
- che non sussistono le cause le incompatibilità previste dall'art. 12, comma 4, del D. Lgs 39/2013;
- che non sussistono le cause di incompatibilità previste dall'art. 13, commi 1 e 3 del D.Lgs. 39/2013;

## dichiara altresì

- che non sussistono le cause di ineleggibilità e di decadenza previste dall'art. 2382 del codice civile;
- di obbligarsi a comunicare a Silea Spa eventuali cause di incompatibilità e inconferibilità che dovessero sopravvenire;
- di essere consapevole che la presente dichiarazione è condizione per l'acquisizione dell'efficacia dell'incarico, ai sensi dell'art. 20 comma 4 D.Lgs. 39/2013:
- di essere consapevole che la dichiarazione mendace sulle situazioni di inconferibilità e di incompatibilità comporta la inconferibilità di qualsivoglia incarico per un periodo di cinque anni, ai sensi dell'art. 20 ultimo comma del D.Lgs. 39/2013.

Il sottoscritto autorizza espressamente, ai sensi e per gli effetti di cui al Regolamento europeo 679/2016 Silea Spa al trattamento dei propri dati personali, alla loro eventuale comunicazione e/o pubblicazione secondo la normativa vigente.

Con la sottoscrizione della presente dichiarazione, il sottoscritto autorizza che la stessa sia pubblicata all'interno della sezione "Società Trasparente" del sito web della Sila Spa, così come previsto dall'art. 20, comma 3, del D.Lgs. 39/2013.

Data, 25 9 23

feorphoio Guarri